

舜天客场2:2战平亚泰,门将的拙劣表现再次遭受质疑

两个失球要负全责,3个客场已丢9球

张思鹏凭什么是主力?

昨天下午,在中超联赛第5轮比赛中,凭借李昂和萨米尔的“神来之笔”,舜天客场2:2战平长春亚泰,拿到本赛季客场第1分。

本场比赛,舜天门将张思鹏再次遭到质疑,他不仅在处理球上表现糟糕,还对两个失球负有不可推卸的责任,再加上舜天在3个客场比赛中已经丢了9球,不少人发出疑问,为什么这样的表现,还一直是舜天的主力?赛后,舜天主帅高洪波并没有评价张思鹏的表现,他只是说:“所有球员是在赛季开始后才在一起磨合的,所以防守还需要时间去解决。”

现代快报特派记者 程玲林

张思鹏表现糟糕
3个客场已经丢了9球

虽然此前遭遇客场两连败,但昨天下午面对亚泰,舜天踢得非常努力,无论是李昂的圆月弯刀,还是萨米尔的单骑救主,都让人拍手叫好,只有门将张思鹏,赛后再次成为吐槽的对象。

上赛季,张思鹏只是北京国安的三号门将,并无太多中超经验,没想到加盟舜天后,张思鹏一跃成为球队的主力,而3个客场丢了9球,以及在场上的糟糕的表现,确实证明了主帅高洪波的

眼光是错误的。

看看张思鹏昨天下午的表现吧。上半场一次非常简单的开大脚,这位舜天门将竟然踢偏了,幸好对方前锋未能抓住机会,这也让替补席上的舜天将士惊出一身冷汗。之后,在处理一次并无难度的反弹球时,张思鹏竟然脱手。上半场结束前,李昂为舜天首开纪录,仅仅两分钟后,张思鹏镇守的大门就被对手洞穿,在角球防守中,张思鹏没

有选择出击,只是去封近角,但被对方打中路得手。

如果说,一场比赛被对手利用角球机会打进一球还算正常的话,那上下半场两次出现这样的情况,门将就难辞其咎了。昨天比赛的下半场,张思鹏在对方罚角球时,出击只出了一半,结果对方抢点成功,破门得手。

算上本场比赛的两个丢球,张思鹏在三个客场比赛中已经丢了9球。

名嘴李伟齐建议
让邓小飞替换张思鹏

昨天,著名足球解说员黄健翔在看完舜天比赛后点评道:“张思鹏确实是舜天的短板,主要表现在位置感不好,两个角球,你要么就坚决出击,要么就选好点,第二个丢球很明显,他对来球的判断是有失误的,如果全队都很努力,你却在同一个位置上总是犯错,那球队想更好地提升名次就有阻力了。”

此外,作为江苏体育休闲频道的解说员,李伟齐在赛后接受现代快报记者采访也表示:“毫无疑问,从首发阵容上来看,我们有6大国内球员,4名外援,这样的阵容美如画,但门将这个位置确实让人不放心。作为媒体人,我们不能对主帅的用人指手画脚,但通过这几场比赛,至少我们可以提出一些建议。比如,张思鹏

毕竟以前踢中超不多,现在的状态也不是很好,丢了这么多球,外界给他的压力那么大,出于保护他的目的,完全可以让邓小飞轮换他踢一两场,这不是否定张思鹏,这是给他更多的时间去思考,毕竟他的年龄也这么大,而门将是球队最关键的位置,如果继续这样,球队如何去实现赛季初的目标?”

声音 高洪波不谈张思鹏

本赛季舜天已踢完5轮,5场比赛结束之后,网络上讨论最多的就是门将张思鹏的表现。不少江苏球迷表示:“明显能看出张思鹏的能力不行,为何还要继续使用他?”对于球迷的质疑,记者试图采访

舜天内部人士,但无奈的是,他们大多避而不谈。

昨天比赛结束后,高洪波并没有评价张思鹏的表现,他只是说:“考虑到我们的球员都是从联赛开始才进行磨合的,所以(防守)还需要用时间来解决。”

焦点

李昂圆月弯刀,萨米尔单骑救主
“神来之笔”拯救舜天

长春亚泰的主场,对于舜天中卫李昂来说是一块福地。上赛季正是凭借李昂的任意球折射破门,舜天在这块场地上拿到3分,李昂也凭借此球成为舜天主力,甚至一跃成为国家队球员。

再次来到这里,李昂赛前跟记者打趣说:“这场比赛,如果右路有任意球机会,还是我罚,希望能再现去年经典。”上半场第40分钟,舜天果然在右路前场获得任意球机会,只见吉翔和李昂交流了几句之后,前者走向禁区,后者左脚罚出了一记世界级圆月弯刀,直挂亚泰大门死角,李昂重现了一年前的这一幕。进球后的李昂与队友们一起跑向替补席,与教练组相拥而庆。赛后,在谈到这个进球时,李昂表示:“要感谢吉翔给我这个机会,当时就觉得这个点非常好,而且我们顺风,出脚后我就觉得有了,非常幸运。”

李昂破门之后,亚泰连进两球,这让舜天又站到了客场输球



李昂和队友庆祝进球



萨米尔(右)接受队友祝贺

的悬崖边,关键时刻,本赛季从西甲转会而来的萨米尔却用一记梅西式的进球为舜天扳平比分,当时萨米尔连过数人,最后巧射破门。对于这个进球,央视解说员贺炜甚至表示:“萨米尔这样的球员,能来中超是幸事,他的技术能力可以让更多中国球员学到东西。”而进球后的萨米尔直接跑向舜天球迷看台,与江苏球迷疯狂庆祝,“萨米尔!萨

米尔!”呼喊声响彻球场。

赛后,对于自己中超首个进球,萨米尔在接受现代快报记者采访时表示:“进球要献给那么多远道而来的江苏球迷,是他们在落后时,不惜余力的为我们加油,一直给我们动力。进球也要献给我的家人,要知道我来中国,没有他们的支持也很难,进球还要献给我的教练和队友,希望我们接下来越打越好。”

汉密尔顿加冕
“上”赛场第四冠

汉密尔顿把香槟浇向F1宝贝

昨天,2015年F1中国大奖赛正赛在上海国际赛车场举行。卫冕冠军、梅赛德斯车队车手汉密尔顿一路领先,最终以1小时39分42秒008卫冕成功,这也是他第四次夺得上海站冠军。同为梅赛德斯车队的罗斯伯格名列第二,法拉利车手维泰尔夺得季军。

在前天举行的排位赛中,汉密尔顿以1分35秒782的成绩获得杆位,他也实现了本赛季三站排位赛三连冠的骄人战绩。不过昨天也出现了一个小插曲,以0.04秒的微弱劣势屈居排位赛第二的罗斯伯格,竟然在排位赛后的前三名合影时,无视队友汉密尔顿,直接跟排名第三的维泰尔握手致意。

F1中国大奖赛落户上海已是第12届,本届赛事3天累计入场观赛的观众超过12.5万人次。连日来,赛场外的商贸活动区举办了各种丰富多彩的赛车活动,吸引了无数车迷纷至沓来,形成一道欢快和谐的“赛车嘉年华”风景线。

据新华社

全国三人篮球赛
江苏出风头

昨天,全国三人篮球锦标赛在佛山结束,东道主佛山队夺得冠军,江苏南钢和江苏同曦分获二三名,第四名被四川队获得。值得一提的是,以年轻球员参赛的东莞队闯入八强,两名江苏籍的球员黄子恒和沈梓捷功不可没。

本次比赛,东莞队以清一色97后球员组队。在开赛首场比赛中就遭遇同城德比,在主帅原园的带领下,年轻队员拼劲十足,当家后卫黄子恒以三分绝杀广东队,取得首胜。第二场,号称“刘炜+姚明”组合的东莞双星黄子恒和沈梓捷频频打出漂亮的妙传和暴扣,最终又以黄子恒的三分终结比赛,战胜同组实力强大的佛山队,黄子恒和沈梓捷合力砍下18分,体现了同年龄段难得的基本功。尽管在1/4决赛中负于以CBA球员为班底的佛山队,但两名江苏籍球员的发挥非常出色。

此外,江苏双雄在这次比赛中均发挥出色,蔡李龙率领的江苏南钢在决赛中憾负佛山队,而宋健骅领衔的江苏同曦则在季军战中战胜四川队。现代快报记者 黄成宇

简讯

昨晨,西甲联赛进入第31轮,皇马主场三球轻取埃瓦尔,巴萨在客场于两球领先的情况下被塞维利亚2:2逼平。平局也让巴萨在联赛积分榜上仅领先皇马2分。